Aoknon. To gfdopadinio k6oTog epyobepaneiog yo 5 acbeveic divetar (o€ vpd) ®G
edne:
50, 60, 40, 45, 55.
(1) Na vroroyioBei n péon T Kot To €0pOg TV dESO0UEVOV Kot Vo, S00ei 1
EPUNVELD TOV OTOTEAEGLATOV.
(i)  No yapoktnpiobel 10 cOVOAO TOV SEBOUEVOV MG TPOC TNV OLOLOYEVELN
TOV.
(ii1))  No yapoktnpiobei 10 GOVOAO TOV OESOUEVOV (OC TPOS TNV GGVUUETPIN
TOV.
(iv)  No mpoPrepbei pe mboavotta 95% petadd mowwv tipdv Oo Kopaiveton
péon T Tov TANBVGHOY TOV AVTITPOCMTEVETAL OO TO OEIY L.

Atvovat: 1,(0.05) = 2.132, £,(0.05) = 2.015, £,(0.025) = 2.571, 1,(0.025) = 2.776

Aoknon. O akdiovbog mivaxog divel TANpopopiec oYeTIKA pe ToV oplOpd VTOAANA®Y
piog Eevodoyelokng Hovadag Kabmg Kot ToV NUEPTO10 aplid mpmV EpYaciog TOVG.

Qpeg epyaciog Ap1Op6g vTaA AoV
2-5 5
5-8 7
8-11 8
11-14 10

v) Noa vrodoyioBei 1 péon Tiun Ko 1 TUTIKY ATOKMON TOV SEO0UEVMV Kol VoL
d00el n epunveia TOV ATOTELEGUATOV.

(vi)  No vroAoyiobel n 614pec0¢ TV dedopévmv Kot va dobel 1 epunveia Tovg.

(vil)  No vmoAoyiobel o cuvteEAESTNG KOPTOONG Y1 To. akOAovBa detypoTa:
Agiypa 1: 5,7,3,5
Agiypa 2: 4,8, 12, 6.

21 ovvéyel, va 600el 1 eppnvein TOV GLVTEAESTAOV TOL VITOAOYIGOTKAY.



